



**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ

dotyczy: *postępowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Świadczenie usług serwisowych urządzeń do badania zawartości alkoholu w wydychanym powietrzu z podziałem na 5 części.”*

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Paragraf 2 ust. 3 – Czy zamawiający dopuści w przypadku konieczności wykonania naprawy i sprowadzenia/wysłania urządzenia do serwisu fabrycznego drugi interwał np. na wykonania naprawy. W przypadku A9510 nie wszystkie naprawy mogą być dokonywane na terenie Polski. Poważniejsze naprawy wykonywane są tylko i wyłącznie w fabryce producenta.

Proponujemy zapis: W przypadku stwierdzenia przez Wykonawcę, że urządzenie wymaga naprawy w celu przywrócenia do pełnej sprawności Wykonawca sporządzi wycenę naprawy i poinformuje drogą elektroniczną (e-mail) Zamawiającego o wysokości kosztów niezwłocznie po otrzymaniu informacji z serwisu fabrycznego. W przypadku napraw wykonywanych poza granicami Polski Zamawiający dopuści wydłużenie terminu realizacji do 60 dni roboczych. Dla pozostałych napraw termin zgodny z paragrafem 3 ust. 3

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany² w § 2 ust. 3 projektu umowy i nadaje mu nowe brzmienie: „W przypadku stwierdzenia przez Wykonawcę, że urządzenie wymaga naprawy w celu otrzymania świadectwa wzorcowania, Wykonawca sporządzi wycenę naprawy i poinformuje drogą elektroniczną (e-mail) Zamawiającego o wysokości kosztów w terminie 5 dni roboczych od daty odebrania urządzenia przez Wykonawcę. Naprawa może być wykonana po akceptacji kosztów przez Zamawiającego – dot. części od nr 1 do nr 4.

W przypadku konieczności naprawy urządzenia w serwisie producenta (w tym poza granicami Polski) Wykonawca sporządzi wycenę naprawy i poinformuje Zamawiającego drogą elektroniczną o wysokości kosztów i terminie realizacji, niezwłocznie po otrzymaniu informacji z serwisu fabrycznego. Naprawa może być wykonana po akceptacji kosztów przez Zamawiającego – dot. części 5.

Pytanie nr 2

Paragraf 2 ust. 4. – Zamawiający wymaga stosowania fabrycznie nowych części zamiennych. Pragniemy poinformować, że dla model Alcotest 7410 jest produktem, który zakończył swój czas życia. Na rynku w Polsce nie ma już dostępnych oryginalnych i nowych części zamiennych do tego modelu – w związku z tym, wnioskujemy o wyłączenie tego modelu z ewentualnych napraw.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i załączników.

Pytanie nr 3

Paragraf 3 ust. 3 – we względu zróżnicowane usterki dotyczące modelu 9510 oraz pytania nr 1 – wnioskujemy o zmianę zapisu na: 3. Wykonawca zobowiązany jest do realizacji przedmiotu umowy w terminie dni roboczych w przypadku przegląd technicznego, adiustacji i wzorcowania i drobnych napraw nie wymagających sprowadzenia części z zagranicy licząc od daty odebrania sprzętu. W przypadku konieczności naprawy ze sprowadzeniem części z zagranicy Wykonawca zobowiązany jest do realizacji przedmiotu umowy w terminie dni roboczych. W przypadku konieczności naprawy z wysyłką urządzenia do serwisu fabrycznego Wykonawca informuje w wersji pisemnej o czasie realizacji oraz kosztach naprawy. W ustępie 5 jest mowa o ostatnim przypadku, lecz nie wpłynęło to na dodanie odpowiednich zapisów w poprzednich ustępach

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i załączników.

Pytanie nr 4

Paragraf 3 ust. 7 – w ramach przygotowania wyceny niezbędne jest wykonanie diagnostyki urządzenia. Wnioskujemy o dodaniu stawki za wykonanie protokołu stanu technicznego (ekspertyza).

Odpowiedź:

¹ podstawa prawna - art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.)

² podstawa prawna - art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.)

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i załączników.

Pytanie nr 5

Paragraf 7 ust 1 – wnioskujemy o zmianę z 8 na 5 %

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i załączników.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany³ w § 3 ust. 5 projektu umowy i nadaje mu nowe brzmienie: „W przypadku konieczności naprawy ze sprowadzeniem części z zagranicy lub wysyłki urządzenia do serwisu producenta, Wykonawca zobowiązany jest poinformować Zamawiającego drogą elektroniczną o czasie realizacji przedmiotu umowy i kosztach naprawy. Naprawa urządzenia nastąpi po akceptacji warunków przez Zamawiającego - dot. części 5.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
w Poznaniu
z up. ZASTĘPCA KOMENDANTA
WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
mgrkom. Violetta Mojta

Wyk. w 1 egz.

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Opr. Jolanta Gałka – Tejszerska, tel 47 77 127 52.

³ podstawa prawna - art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.)